

习近平接受外国新任驻华大使递交国书

新华社北京4月14日电 国家主席习近平14日下午在人民大会堂接受29国新任驻华大使递交国书。

4月的北京，春光明媚。人民大会堂北门外，礼兵整齐分列两侧，号手吹响号角，迎接使节们到来。

使节们沿汉白玉台阶拾级而上，在巨幅壁画《江山如此多娇》前，依次向习近平呈递国书，并转达各国领导人对习近平主席的亲切问候。

他们是：阿富汗驻华大使卡伊姆、希腊驻华大使伊利奥普洛斯、波黑驻华大使布克维奇、马达加斯

加驻华大使罗班松、意大利驻华大使方澜意、东帝汶驻华大使桑托斯、密克罗尼西亚联邦驻华大使瓦瓦斯、苏丹驻华大使加法尔、毛里求斯驻华大使王纯万、尼泊尔驻华大使潘迪、巴基斯坦驻华大使哈克、摩尔多瓦驻华大使贝拉基什、丹麦驻华大使马磊、比利时驻华大使高洋、阿曼驻华大使纳赛尔、冈比亚驻华大使康蒂、塔吉克斯坦驻华大使萨义德佐达、英国驻华大使吴若兰、委内瑞拉驻华大使普拉森西亚、日本驻华大使垂秀夫、南非驻华大使谢胜文、斯里兰卡驻华大

使科霍纳、白俄罗斯驻华大使尤里、爱尔兰驻华大使安黛文、以色列驻华大使潘琦瑞、几内亚比绍驻华大使恩巴洛、朝鲜驻华大使李龙男、伊拉克驻华大使赛义德、阿根廷驻华大使牛望道。联合国系统新任驻华协调员常启德递交委任书。习近平同他们集体合影留念并发表讲话。

习近平同他们集体合影留念并发表讲话。习近平同他们集体合影留念并发表讲话。习近平同他们集体合影留念并发表讲话。习近平同他们集体合影留念并发表讲话。

为“江”来，更“津”彩

——致海内外青年人才创新创业的邀约信

中共重庆市江津区委书记 程志毅

亲爱的青年朋友们：

岁序更替，华章日新。在这播种梦想的美好时节，在这创新创业的大好时代，我向你们推介江津——一座底蕴深厚、开放包容、生机勃勃的城市。她位于重庆西南，地处长江要津，辐射川南黔北，区位优势，交通发达，经济社会发展蒸蒸日上，人均地区生产总值达1.2万美元，GDP已突破千亿元大关。

功以才成，业由才广。江津正迎来前所未有的重大战略发展机遇，也面临着极大的人才缺口。我们渴求人才，人才期盼舞台。真诚期待青年朋友们选择江津，因为——

选择江津，就是选择机遇。机遇成就梦想，战略引领未来。当下的江津，是同城化发展先行区、成渝地区双城经济圈重要战略支点，正聚力打造西部（重庆）科学城南岸科创中心、商贸中心，科技成果转化基地和高品质生活宜居地，多重国家级战略交汇叠加，是人才成就梦想、创造辉煌的理想之地。我们相信，选择江津，就是选择无限可能；选择江津，就是选择拥抱各种机遇的可能。

江津城区距重庆市中心42公里、

江北机场70公里，“水公铁”立体交通四通八达，轨道交通5号线跳磴至圣泉寺站江津境内主线全部贯通。消费品、装备、汽摩、材料等主导产业，富硒特色产业、智能产业和战略性新兴产业方兴未艾；西部（重庆）科学城江津园区、重庆江津综合保税区等平台发展如火如荼；团结湖大数据智能产业园已入驻中科院产业转化基地、西北工业大学重庆产业基地、北京航空航天大学重庆产业基地等大数据智能化项目38个，已有20个项目相继建成投运；重齿、江小白等一批龙头企业驰名中外；国家实验室、众创空间、博士后科研工作站等国家级创新平台17个；工程技术实验室、工程技术研究创新中心等市级创新平台163家，总量居全市前列；高新技术和科技型企业总量居主城区第一；在津世界500强企业达23家，江津定能堪当人才施展才华、成就事业的优选之地。

选择江津，就是选择礼遇。我们尊重每一位创业者，礼遇每一位奋斗者，竭力营造“近悦远来”的人才生态。近年来，我们大力实施“津鹰计划”，聚焦“引育用留”，广纳海内外英才。

放眼全球引才。设立每年不低于1亿元的“人才发展专项资金”，从人才引进、培养、使用、激励、评价、服务机制6方面出台16个48项支持措施，形成“塔尖”“塔基”全链条政策体系。制定《高层次人才引进实施办法》，在全市率先出台《支持青年人才创新创业的若干措施》，激发人才创新动能，突出政策比较优势。精准务实育才。推动本土人才和外来人才同促进、共成长；大力开展省部级以上高层次人才申报推荐，创新开展“人才伯乐”评选，全区引育省部级以上高层次人才近60人。真心实意留才。线上运行江津智慧人才云平台，线下设立三级“一站式”人才服务平台，配备人才服务专员，为各类人才量身定制经济待遇、安家补助、购房补贴、子女入学、医疗保健、科创补助等全方位服务保障。不拘一格用才。坚持全职和柔性引才相结合，发挥人才专业特长，不求所在，但求所用，实现各类人才与江津发展同频共振。

选择江津，就是选择荣誉。江津，是聂荣臻元帅的故乡、陈独秀先生晚年寓居地，有中国长寿之乡、武术之乡、

椒盐之乡、花椒之乡、富硒美食之乡之美誉，也是中国生态砾城、国家新型工业化示范基地、国家现代农业示范区、中华诗词城市、国家卫生区、全国双拥模范城……这里诞生了明代重臣江渊等一批名人，走出了“两弹元勋”邓稼先、原中科院院长周光召等20位“两院”院士。江津，自古以来英才辈出、尊贤爱才历史悠久、人才成长空间无限。

我们大力实施人才安居工程，高标准建设人才驿站，高规格打造人才公寓，高水平打造展现人才风采成就的人才研修基地，真正让人才成为江津发展的“门面”、社会追捧的“明星”。我们相信，江津历史的厚度、人文的深度和生活的温度，能让你在拼搏奋斗的同时乐享惬意生活！

大江之津实力不凡，大爱之城前景广阔。为“江”来，更“津”彩。今日之江津，正以聚天下英才而用之的气魄荟聚各方英才；明日之江津，定因人才的青春智慧而绽放精彩。选择江津，成就人生。我们诚邀各方英才争当江津事业发展合伙人、美好未来开创者！

我有嘉宾，鼓瑟吹笙。我在江津，等你来！

塘河古镇吸引渝川黔游客打卡

塘河古镇因塘河水绕场而过得名，早在两千多年前就有人类在此依河聚居，至明清趋于兴盛，边贸活跃，商贾云集。塘河老街是塘河古镇的核心区，占地2.8公顷，现存明清以来不同时代特征的古建筑1.5万多平方米，多以青石为基、砖木为墙、奇檐斗拱、雕梁画柱，明清建筑、徽派建筑、西欧式建筑都集于此。得天独厚的优势，让塘河古镇赢得“建筑历史博物馆”美誉。

近年来，塘河镇打破传统旅游理念的禁锢，在保护古镇的同时，不断发掘文化内涵，以塘河古镇为平台，以塘河婚俗为主题，突出民俗、古韵、淳朴、幽静、小而精致的古镇风格，打造渝川黔婚庆小镇，提升古镇旅游文化品质。同时，以塘河流域为依托，开发水上龙舟竞渡、龙舟体验、皮划艇、漂流等水上体育竞技和游乐项目，增加游客的参与性，提升游客的体验感，让塘河古镇成为游客流连忘返之地。

塘河古镇这张“文旅名片”，受到了重庆全球通国际旅行社有限公司南岸区第三分社的青睐。“当时，我们选择了很多地方，但最终确定了塘河古镇，这里不仅有悠久的历史 and 厚重的文化，而且给人一种宁静致远、天然淳朴的感觉。许多游客来塘河古镇游玩后，都觉得很值得！”该社负责人冯明告诉记者。“游客的增加，是对我镇文旅融合发展的肯定。”塘河镇负责人告诉记者。下一步，该镇将继续完善古镇保护修缮和业态布局，深入挖掘塘河流域古镇文化、婚俗文化、名人文化、生态文化等，积极举办塘河婚俗展演、龙舟文化节等活动，持续整合塘河“一山一水一古镇，一井一寨十庄园”等文旅资源，把塘河真正打造成为“游古镇、观山水、住民宿、品乡情”为主题的渝川黔金三角旅游知名目的地。

塘河古镇吸引渝川黔游客打卡

塘河古镇吸引渝川黔游客打卡。塘河古镇吸引渝川黔游客打卡。塘河古镇吸引渝川黔游客打卡。塘河古镇吸引渝川黔游客打卡。

今日视点

江泸北线高速公路有序推进 建成后1小时到达泸州

本报讯（记者 苏盛宇 通讯员 唐娟）4月14日，记者在江津至四川泸州北线高速公路（以下简称“江泸北线高速公路”）控制性工程堰塘湾大桥施工现场看到，施工人员和机械正在进行基础墩柱的施工，一眼望去，横跨轨道交通5号线的墩柱已经高耸矗立。

堰塘湾大桥全长826米，共计25跨，前期施工的为横跨轨道交通5号线、金马大道的12至16跨。目前，堰塘湾大桥工程已完成桩基24根、墩柱18根、盖梁6片的施工任务，施工进度按照目标要求稳步推进。

据了解，江泸北线高速公路重庆段总长71.3公里，估算总投资106.2亿元。我区境内约49.3公里，起点与重庆市纵线相接，连二纵线，与重庆市绕城高速公路、合璧津高速、三环高速相交，接泸州绕城高速公路，途经九坡、江津、永川，至川渝界，将新增江津（滨江新城）、德感、油溪、吴滩、石门、朱杨等6个下道互通。

江泸北线高速公路建成通车后，将为川南渝西地区新增一条交通大动脉。届时，江津至泸州总里程将从现在的120公里缩短至72公里，在1小时内即可到达，既有利于加快推动巴蜀文化旅游走廊建设，也有利于川渝两地基础设施互联互通。



江泸北线高速公路建设工地 记者 苏盛宇 摄

白沙建司提供“保姆式”服务和邦集团项目进展良好

本报讯（记者 董志慧 通讯员 杨景越）昨日，记者在四川和邦投资集团有限公司（以下简称“和邦集团”）8GW光伏组件及辅材玻璃项目基地看见，74台大型挖掘机、89台运输车辆、23台推土机来回穿梭，现场一派繁忙建设景象。

和邦集团8GW光伏组件及辅材玻璃项目总用地面积约1400亩，预计投资总额超60亿元，主要建设一条1000吨/天光伏封装材料生产线并配套建设2GW光伏组件生产线，一条900吨/天光伏封装材料生产线并配套建设2GW光伏组件生产线，4GW光伏组件生产线；一条1000吨/天的光能材料生产线，一条900吨/天的节能材料原片生产线，深加工车间年产Low-E玻璃450万平方米、中空节能玻璃等180万平方米，以及配套的技术研发中心、余热发电站、烟气处理系统、公用工程系统等。该项目于今年3月10日正式动工，现已完成土石方平整工程超150万立方米，占总量的67.2%。

据现场负责人介绍，为保证项目有序开展，白沙建司成立项目推进专班，总工部、工程管理部、审计法务部等部门协同配合，形成工作合力。20余名工作人员共同推进项目进度，采用“日汇报、周总结”的工作方式，现场发现问题现场解决，随时召开项目推进会、协调会，为企业提供“保姆式”服务。自该项目入驻以来，白沙建司已召开项目协调会、推进会20余次，成功为企业排解了各方面难题。

目前，和邦集团8GW光伏组件及辅材玻璃项目进展良好，完全达产后实现产值超140亿元。

聚焦重点项目建设

导读

2版刊登

我区加大养老基础设施建设力度 建成城乡养老服务设施172个

三方共建4万平方米鱼儿“产房”

“水上草坪”增殖鱼苗超1亿尾

本报讯（记者 胡耀方 通讯员 周清牙）日前，市鱼保处、区法院、区林业局等部门前往长江上游珍稀特有鱼类国家级自然保护区油溪段，验收人工鱼巢建设情况。据悉，市鱼保处、区法院、区林业局三方在我区共建人工鱼巢近4万平方米，为保护区增殖鱼苗超1亿尾。

人工鱼巢是人为在江中设置的构造物，旨在改善长江生态环境，为鱼类营

造良好栖息环境，提供繁殖、生长、索饵和庇敌的场所，达到保护、增殖的目的。

“我们将油草捆扎成束，一束束用竹框架固定起来，再将一个个这样的竹框架投入江中，用竹竿连接成网格，人工鱼巢就建成了。”区林业局相关负责人介绍，油草在水中生长，形成一片绿油油的“水上草坪”，为孵化的鱼苗提供了躲避天敌的场所，同时鱼儿也在此产卵繁殖，提高了成活率。

今年，长江上游珍稀特有鱼类国家级自然保护区（重庆段）在龙华镇麻柳沱、支坪镇碛河口等9个位置共建设人工鱼巢8.3万平方米，其中市鱼保处、区法院、区林业局三方在我区共建人工鱼巢近4万平方米。据初步测算，每平方米人工鱼巢可产鱼卵超3000粒，本次三方共建人工鱼巢近4万平方米，可产鱼卵1.2亿粒，孵化率不会低于80%，为保护区增殖鱼苗近1亿尾。

早在去年10月，为切实加强长江上游自然生态环境的保护，着力探究以生态修复为核心，打造惩治破坏生态犯罪与注重生态修复相结合的司法模式，市鱼保处、区法院、区林业局三方共同签订《生态修复和法制教育协作框架协议》，并在几江街道米邦沱码头对胭脂鱼、岩原鲤、厚颌鲂等9种共700万尾鱼苗进行了增殖放流，极大地促进了长江鱼类资源的恢复。

下一步，市鱼保处、区法院、区林业局将围绕收容救护长江鱼类、保护长江生态开展进一步合作，加强和完善长江珍稀特有鱼类的收容救助机制，提高救助水平，给长江鱼儿营造一个安全舒适的“港湾”。

推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。